Legyen a haromszog koré irhatd kor kdzéppontja O, a haromszog magassagpontja pedig M. Ismert, hogy az M
pontnak a haromszog oldalaira vonatkozo M, M, M tiikorképei a haromszog koré irt koron vannak (lasd: Geometriai
feladatok gyijteménye 1., 1079. feladat). Ez azt jelenti, hogy az M., M;, M pontok az O ponttdl egységnyi tavolsagra
vannak. Ekkor viszont a tengelyes tiikrozés tévolsagtartasa miatt az O pontnak az oldalakra vonatkozo O, O}, O.
tiikorképei az M ponttol vannak egységnyi tavolsdgra. Az M ponton tehét a koriilirt kor kdzéppontjanak az oldalakra
vonatkozo tiikorképei koré irt egységsugara kordk mindegyike dthalad.
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Ezek alapjan a szerkesztést mar egyszerten el tudjuk végezni. Az O, pont ugyanis szintén egységnyi tavolségra van
a B és C pontoktol, tehat a B, illetve a C' kozéppontu, egységsugart korok O-t6l kiilonb6z6 metszéspontjaként kapjuk.
Ugyanigy szerkeszthetSk az O, és O, pontok is. Az O/, O;, O’ kidzéppontt, egységsugara korok metszéspontja pedig
éppen az M pont.

Az igy szerkesztett M pont az el6zGekben leirtak alapjan valoban a haromszog magassagpontja lesz. A szerkesz-
tés tetszoleges haromszog esetén elvégezhets (ha a haromszog derékszogt, akkor az O pont egybeesik valamelyik
tiikorképével). Ezzel a feladatot megoldottuk.



